

ЗЕРКАЛО ДНЯ

К ЮБИЛЕЮ ЛЕРМОНТОВА

Оргкомитет по подготовке к 200-летию со дня рождения Михаила Лермонтова создан при Правительстве РФ...

ПРЕВОСХОДЯТ «ИНОСТРАНЦЕВ»

В Пятигорске на базе Всероссийского научно-исследовательского института кукурузы прошел семинар по технологии возделывания...

ЭНЕРГИЯ С ПРИСТАВКОЙ «ЭКО»

Каскад Кубанских ГЭС, гидроэлектростанции которого расположены на территории Ставрополья и Карачаево-Черкесии...

В ЕВРОПУ - С ПРИВИВКОЙ

Управление Роспотребнадзора по СК информирует, что в связи с обострением эпидемиологической ситуации...

РАСТУТ ОБЪЕМЫ АЛКОГОЛЯ

Итоги работы предприятий края по производству алкогольной продукции и пива за первое полугодие стали главной темой совещания...

ОТКАЗНИК - В ЧЕРНОМ СПИСКЕ

По вине одной из строительных фирм Ставрополь опаздывает с реализацией мероприятий в рамках программы по переселению граждан...

ЖАРА И ПОСЛЕДСТВИЯ

МЧС предупреждает, что в Георгиевском, Буденновском и Нефтекумском районах комплекс неблагоприятных гидрометеорологических явлений достиг опасных критериев...

АГРОНОВОСТИ

РЕКОРДСМЕННЫ

Как уже сообщалось, в Ипатово состоялся праздник, посвященный большой трудовой победе хлеборобов района...



Юрий БЕЛЫЙ вручает награды рекордсменам хлебной нивы.

В МЕСТЕ с первым заместителем председателя правительства Ставропольского края Юрием Белым поздравить участников жатвы...

Юрий Белый передал привет «ипатовскому народу» (это словосочетание в районе очень популярно с легкой руки его бывшего руководителя Виктора Калыгина)...

Для многих тогда это казалось нереальным - ведь валовой сбор в 2009 году составил 516 тысяч тонн - куда уж больше! Но глава, зная потенциал территории...

Слава ипатовцев докатилась до столичных кабинетов - на днях Юрий Белый, встречаясь с министром сельского хозяйства РФ Еленой Скрынник...



Чемпион жатвы комбайнер Валерий ПРОСТИТОВ.

Здесь выращено примерно столько зерна, сколько во всех северокавказских республиках вместе взятых.

Конечно, зерно определяет финансовое благополучие людей. Вкладывая средства в развитие агропромышленного комплекса...

Урожайность зерновых в среднем по району составила 41,3 центнера с гектара, а в некоторых сельхозпредприятиях превысила 50 центнеров.

гораздо привлекательнее, чем на фуражную. Например, в ООО «Барханчакское» почти все зерно продовольственное.

Уверенно осваивают аграрии и другие культуры - в этом году хорошо показал себя горох - дал по 40 - 44 центнера с гектара...

На празднике чествовали рекордсменов хлебной нивы.



Юрий Белый вручил благодарственные грамоты Министерства сельского хозяйства РФ...

Ленту «Чемпион жатвы-2011» получил комбайнер Валерий Проститов из ЗАО «Племенной завод имени Героя Социалистического Труда В.В. Калыгина».

И еще одному продолжателю крестьянского рода аллодировал: пока Евгений Перемышлев из СПК «Кировский» работал в поле, у него родился сын.

«Хлебный караван и добрая песня всегда венчали летнюю страду. Вот и на этот раз для тружеников полей местные самодельные артисты подгот...

НАДЕЖДА БАБЕНКО. Соб. корр. «СП». Фото автора.

УРОЖАЙНАЯ «ТРОЙКА»

Один процент уборочных площадей отделяет ставропольских хлеборобов от финиша.

Валовой сбор зерна достиг 7 миллионов 718,8 тыс. тонн. Средняя урожайность - 38 центнеров с гектара.

Горячая пора настала и для овощеводов края. По оперативной информации министерства сельского хозяйства СК...

ТАТЬЯНА ВАРДАНИЯ. Соб. корр. «СП». Фото автора.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Губернатор отдыхает на КМВ

Губернатор Валерий Гаевский с 8 августа взял трехнедельный отпуск. На этот период исполняющим обязанности губернатора назначен первый заместитель председателя правительства края Юрий Белый.

Валерий Гаевский не намерен покидать Ставрополье на время отпуска и проведет его в одном из санаториев Кавказских Минеральных Вод.

Наград не жалеть!

Вчера на рабочем совещании руководителей органов исполнительной власти региона, которое провел первый заместитель председателя правительства края Юрий Белый...

Особое внимание уделено завершающейся на полях Ставрополья уборке урожая. На сегодняшний день рекордная страда принесла более 7,7 миллиона тонн зерна.

Л. КОВАЛЕВСКАЯ. По сообщениям пресс-службы губернатора.

БЮДЖЕТ-2012

Приоритеты известны

Краевой бюджет на 2012 год вновь будет социально ориентированным, сообщил на пресс-конференции журналистам первый зампреда правительства края СК - министр финансов Владимир Шаповалов.

РАБОТА над главным финансовым документом региона еще в самом разгаре, и многие цифры пока уточняются.

Что касается доходов, то, по словам В. Шаповалова, позитивные тенденции в экономике края позволяют рассчитывать, что в следующем году увеличится объем налоговых поступлений в казну.

Как и раньше, отметил министр финансов, принципиальным для властей края останется исполнение в полном объеме социальных обязательств перед населением.

Особенностью следующего финансового года является перераспределение обязательств по расходам в области здравоохранения между краевым и местными бюджетами.

АЛЕКСАНДР ЧЕРКОВ.

СУДА ДЕЛО

ОКЛЕВЕТАЛ ФЕМИДУ

Ставропольский межрайонный следственный отдел СУ СКР по СК направил в суд уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в клевете на судью.

СГОРЕЛИ ЗАЖИВО

Коллегия присяжных заседателей Ставропольского краевого суда признала троих жителей Кировского района виновными в убийстве. Установлено, что ночью 16 мая 2010 года в Новопокровском районе...

ПОГОВОРИ СО МНОЙ!

Завершилась Всемирная Неделя грудного вскармливания, которая каждый год в начале августа проходит по инициативе Всемирного...

союз содействия грудному вскармливанию, Всемирной ассоциации здравоохранения и Детского фонда ООН.

СТАВРОПОЛЬСКИЙ край активно подключился к акции, которая в этом году прошла под девизом «Поговори со мной!».

АКЦИЯ

центра, собралось несколько десятков беременных женщин и мам с малышами. Они получили бесплатную профессиональную консультацию.

ТАТЬЯНА ВАРДАНИЯ. Соб. корр. «СП». Фото автора.

Нельзя не отметить также то, что международный фонд ЮНИСЕФ высоко оценил работу медиков Ставрополья и присвоил звание «Большая, добродетельная к ребянка» пяти лечебно-профилактическим учреждениям края.

ЛУСИНЕ ВАРДАНИЯ.

Нельзя не отметить также то, что международный фонд ЮНИСЕФ высоко оценил работу медиков Ставрополья и присвоил звание «Большая, добродетельная к ребянка» пяти лечебно-профилактическим учреждениям края.

ПОЛИТХРОНИКА

С ВЛАСТЬЮ ПРОТИВ ВЛАСТИ

К Общероссийскому народному фронту присоединились еще и таксисты, пишет «Московский комсомолец».

Под эгидой ОНФ прошел первый в истории нашей страны съезд таксистов, и на бейджах делегатов шапочки соседствовали с трехцветной галочкой, а среди гостей было множество статусных «единороссов».

Все началось с того, что в начале года президент распорядился принять закон о такси, 21 апреля соответствующий ФЗ № 69 был принят. И тогда выяснилось, что большинство таксистов потеряют право на труд.

Ситуацию объяснил делегат съезда, председатель ивановской профсоюзной организации Роман Круглов. «У нас в регионе большинство таксистов - индивидуальные предприниматели.

Вот «благодаря» этому закону, а точнее, чтобы добиться отмены некоторых драконовских мер, таксисты всей страны и решили объединиться в общероссийскую организацию.

ЖАЛОБНАЯ КОМИССИЯ ПРИ ОНФ

В Общероссийском народном фронте создана комиссия по разбору жалоб на нарушения в ходе проведения совместных праймериз «Единой России» и ОНФ, пишет «Коммерсант».

В то же время ставшие ежедневными заявления о фальсификации результатов праймериз в партии считают позитивом, поскольку это означает, что партийцы «не воспринимают праймериз как формальность».

ПРОХОРОВ ПРИСТУПИЛ К САНАЦИИ «ПРАВЫХ»

В партии «Правое дело» разгорелись первые внутрипартийные скандалы, пишет «Коммерсантъ».

Господин Прохоров распустил региональное отделение в Санкт-Петербурге, лишив членства в партии 1334 человека, и чуть было не поставил вопрос об исключении из партии лидера подмосковного отделения Бориса Надеждина.

Подготовила Л. КОВАЛЕВСКАЯ.

СОБЫТИЕ

«БЕЛЫЙ ЦВЕТ» НА ДАЧЕ ШАЛЯПИНА

В Кисловодске под эгидой министерства культуры Ставропольского края открылся 21-й Шалапинский сезон

Он посвящен двум знаменательным датам: 100-летию проведения благотворительного праздника «Белый цветок» в Кисловодске и 110-летию первых зарубежных гастролей русского баса Федора Шалапина.

«Белый цветок» - символ благотворительности. В начале минувшего века по инициативе императора Николая II акции под таким названием проходили по всей России.

Сотрудники Кисловодского литературно-музыкального музея Дача Шалапина рассказали, что в 1911 году благотворительная акция «Белый цветок» впервые состоялась в Кисловодске.

По всему городу ходили девушки и молодые люди с ромашками на шляпках. Белыми цветами извозчики украшали коляски, рассказывает директор ГУК «Дача Шалапина» Ольга Красникова.

Так родилась идея провести 21-й Шалапинский сезон под знаком благотворительности.

Праздник «Белый цветок» ныне возрожден в разных регионах России, и вот спустя 100 лет он вновь пройдет в Кисловодске.



С белыми ромашками встречает гостей 21-го Шалапинского сезона директор ГУК «Дача Шалапина» Ольга КРАСНИКОВА.

Сегодня утром во дворе Дачи Шалапина уже стояли дети и взрослые с ромашками, которые они вручили тем участни-

кам и гостям Шалапинского сезона, которые делали благотворительный взнос.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Амбулатория села Надзорного, что в Кочубеевском районе, обслуживает и жителей близлежащего поселка Тоннельного. В двух населенных пунктах в общей сложности проживают более 2000 человек.

Ближе к дому



РАБОТАЮТ в медицинском учреждении пять человек: фельдшер, акушерка, лаборант, санитарка и водитель.

Раньше надзорненцы, тратя время и деньги, ездили за медикаментами в районный центр, а также в Невинномысск или Ставрополь.

Семь месяцев работы пункта показали: новая услуга востребована селянами.

АЛЕКСАНДР МАЩЕНКО. Соб. корр. «СП». Фото автора.



На днях в Благодарном местный житель едва не воспользовался тем, что авто осталось на улице без присмотра, в него забрался злоумышленник и попытался угнать. Но далеко уехать не удалось - не справившись с управлением, он совершил ДТП.

Не облеглайте жизнь угонщиками

ОДНАКО не все попытки умыкнуть чужие машины заканчиваются столь бессланным провалом. Например, как рассказывает начальница ОГИБДД ГУ МВД России по Ставрополю А. Поляков, только в краевом центре за семь месяцев этого года зарегистрировано 154 угона, но обнаружено и возвращено владельцам всего 63 авто.

Есть ли какие-то признаки, что машина «попала под прицел» угонщиков? - Первый «симптом» - сбой в работе сигнализации: срабатывание не с первого раза, непризывный писк.

Угонных замков - разного рода блочки, 99 процентов машин в Ставрополе угоняются с неохранных стоек, и чаще всего со дворов в спальных районах.

Среди них недостаточное финансирование, крен на производство зерновых культур, значительное удорожание энергоносителей и, как следствие, увеличение затрат на содержание участка.

АГРОНОВОСТИ

Готовится «черный» список поджигателей

За поджигателями полей и лесов на Ставрополье следят из космоса. О каждом таком случае инспекторам по охране окружающей среды становится известно практически сразу, что помогает быстро выявлять поджигателей, сообщили в управлении по госинформполитике правительства СК.

ОПЕРАТИВНО отслеживать и реагировать на факты возникновения пожаров позволяет использование специальной спутниковой геоинформационной системы дистанционного мониторинга Рослесхоза, которая работает круглосуточно и передает информацию в реальном времени.

Спутниковая система сообщает контролерам все необходимые данные - точное местоположение очага, его площадь, интенсивность пламени, а также ближайший населенный пункт.

Спутниковое наблюдение помогает вовремя выявлять пожары и сотрудникам ГУ МЧС России по Ставропольскому краю.

Т. ШОЛОВА.

ПРАВА И ПРАВО

То ли годеи, то ли нет

Более пяти лет жители дома № 19 по проспекту Кулакова «бомбардировали» обращениями администрацию Ставрополя, жалуюсь на неблагоприятные условия для проживания.

ТО ФАКТ, что несущие стены год от года все более деформируются, чиновники признавали, но между тем ограничивались лишь формальными отписками.

Ю. ФИЛЬ.

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

КАК ПОБЕДИТЬ ЗАСУХУ

Мы уже сообщали, что в Кисловодске с рабочим визитом побывал Председатель Правительства РФ Владимир Путин. С губернатором Ставрополья Валерием Гаевским он обсудил и вопросы развития агропромышленного комплекса региона.



ИЗ года в год мелиоративно-водохозяйственный комплекс теряет свои позиции. Между тем эта система является основой интенсификации земледелия в России.

В этом году из краевой казны также финансируются расходы на охрану особо важных объектов водохозяйственного комплекса Ставрополья в объеме 30 миллионов рублей.

ТЫСЯЧ животных, в том числе девять по молочному скотоводству и три по мясному. Минсельхоз края совместно с проектным институтом ОАО «Севкавгипродхоз» сделал расчет потребности в орошаемых землях для обеспечения кормами крупного рогатого скота под конкретные животноводческие объекты.

Минсельхоз края разрабатывает ведомственную целевую программу «Развитие мелиорации сельскохозяйственных земель в Ставропольском крае на период 2013-2015 гг.»

«Сохранение и восстановление плодородия почв земель сельскохозяйственного назначения и агроландшафтов как национального достояния России на 2006-2010 годы и на период до 2013 года» в нынешнем году из федерального бюджета выделено 552,5 млн рублей.

Благодаря государственной поддержке по повышению плодородия земель, которая, к примеру, в прошлом году из областного бюджета составила более 537 миллионов рублей.

Минсельхоз СК подготовил проект ведомственной целевой программы «Сохранение и воспроизводство плодородия почв земель сельскохозяйственного назначения Ставропольского края на 2012-2014 годы».

ТАТЬЯНА СЛИПЧЕНКО.

ЗЛОБА ДНЯ

ФИЛИПП КРАЙНИЙ.



